

一周要闻

县领导慰问我县穆斯林同胞

本报讯(记者冯颖、王芳、李秋杰、周丹杰)8月19日是广大穆斯林同胞一年一度的开斋节。带着党和政府的关爱,当天上午,县领导王亦山、徐达军、李向前、宫卫红、原晓峰、朱保忠及副县级干部赵步粮,在相关部门负责人的陪同下,携带慰问金,分别到乔庙乡后赵清真寺、三阳乡小麻村清真寺、嘉应观乡杨庄清真寺、大封镇老达寨清真寺进行走访慰问,与穆斯林同胞共庆佳节。

每到一处,县领导一行都衷心祝福穆斯林同胞节日快乐,并与清真寺的阿訇及穆斯林群众代表亲切交谈,仔细询问他们的工作、生活情况。

县领导在讲话中指出,广大穆斯林群众要充分发挥爱国爱教的优良传统,不断加强与各民族之间的团结,加快民族经济发展,加强民族村街文明建设,继续发挥自身优势,积极参与全县的经济建设,为加快武陟县走在中原经济区建设前列贡献力量。

广大穆斯林群众非常感谢各级党委、政府对他们的关心,纷纷表示,坚决拥护党的领导,积极贯彻落实党的民族宗教政策,加强民族团结,积极投身于“八区”建设,为我的民族团结、社会进步做出新的更大贡献。

县领导看望慰问执勤交警

本报讯(通讯员文立新)8月18日上午,县政协主席王亦山,县委常委、政法委书记马金洲,副县长原晓峰及河南辅仁仁庆堂制药有限公司董事长朱永杰,带着饮料、毛巾、板蓝根、水杯、洗衣粉等物品,深入城乡主要交通路段,亲切看望慰问一线执勤交警。县公安局政委闫拥军等陪同慰问。

我县召开工业经济运行分析暨服务企业工作会

本报讯(记者王芳、郭天韵)8月15日上午,我县召开工业经济运行分析暨服务企业工作会。会议深入分析当前我县工业经济运行态势,研究解决企业在生产经营过程中遇到的困难和问题。

县委常委、县委书记刘中州,副县长张庚己,副县级干部杜国定出席会议。

会议总结分析了全县工业经济运行情况,对下步工作进行了安排部署。

我县收听收看全省推进行政审批制度改革电视电话会

本报讯(记者安娇娇)8月15日上午,全省深入推进行政审批制度改革暨机构编制核查工作电视电话会议召开。会议通报了全省行政审批制度改革工作和机构编制核查情况,安排部署了机构编制工作。县委常委、常务副县长秦进军在武陟分会场收听收看了会议。

县人大常委会组织视察木栾新区建设

本报讯(记者周丹杰、通讯员祁冲)8月16日上午,县人大常委会组织部分常委会组成人员和人大代表,对我县木栾新区建设情况进行视察。县人大常委会党组书记赵永昌,副主任冯欣、张好收、薛金永、李向前,党组成员安占平参加视察,木栾新区管委会领导王占全、郭文礼及县规划局、国土局、住建局负责人陪同视察。

全县上下深入学习领会胡锦涛7.23讲话精神和何平“新九论”

谢旗营镇

本报讯 谢旗营镇将学习胡锦涛总书记讲话和何平“新九论”与提升党员干部素质相结合,与创先争优活动相结合,与当前各项工作相结合,取得了良好成效。

该镇开展了“讲学习、讲团结、讲责任、讲大局、讲纪律、树形象”活动,党员干部按照“抓具体、抓深入、抓落实”的要求,带头发扬“严、深、细、实”工作作风,切实解决了一批民生实事。其中,投入资金60万元,建设了宽10米、长800米的镇区中心大道,整修水沟1600米,镇区环境得到明显改善;积极推进前高、陈堤安全饮水工程建设;通过看先进、学优秀、借鉴好的、成功的管理方式和经验,在全镇30个村都建立了环境卫生长效管理机制。

该镇在各村开展“抓典型、育亮点”工程,全镇创建6个党建示范村,10个党员创业示范基地,100个党员示范户,建立了天玉包装、即可达食品等2个非公企业党组织。

该镇将抓好工作落实作为检验学习“何平新九论”的标尺,有效推动了各项工作的开展。在农业结构调整工作中,该镇先后组织干部群众到山东寿光、北郭乡西余会等地参观学习温棚蔬菜种植;组织人员到郟陵等地

学习苗木繁育、土地流转等,进一步解放了党员干部的思想,开阔了眼界。

截至目前,程封村占地60亩的18座温室大棚已开始建设;依托辛杨、亢杨苗木种植基础,流转7000亩土地建设的辛杨苗木基地已达成意向。在新型社区建设工作中,该镇克服各种困难,和客商多次洽谈,达成了建设谢旗营中心社区的意向,目前一期计划投资1.8亿元、占地102亩、建设14栋住宅楼、容纳500户的新型社区已开工建设。

县房管中心

本报讯 连日来,县房管中心组织全体党员干部职工,集中学习胡锦涛总书记重要讲话和何平“新九论”。

该中心要求广大党员干部职工切实把思想和行动统一到胡锦涛重要讲话精神上来,认真学习、领会实质、把握主题、落实要求;切实转变工作作风,改善服务态度,提升服务质量。当前,该中心把主要精力放在服务“八区”建设上来,认真做好地面附属物清点、登记、评估工作,为县城市建设作出积极贡献。同时,认真搞好廉租房等保障性住房建设,圆满完成市定保障性住房建设任务和县委、县政府确定的民生工程任务。

学习中,大家结合各自工作实际,写心得、谈体会、表决心、定计划,决心立足岗位,乐于奉献,以饱满的工作热情和扎实的工作作风迎接党的十八大胜利召开。

县人口计生委

本报讯 连日来,县人口计生委认真学习领会胡锦涛总书记重要讲话精神和何平“新九论”,做到“四个结合”,迅速掀起学习热潮。

与创建国家计划生育优质服务先进县相结合,切实做到优质服务提速提效。该委以巩固省级计划生育优质服务先进县成果为基础,对照“国优县”标准,切实在夯实服务阵地、打造服务队伍、优化服务意识、扩大宣传效果、注重民生建设、坚持依法行政、提高技术力量等方面下功夫,完善优质服务基础工作,为广大育龄群众提供全方位、立体式的优质服务,推进计划生育优质服务提速提效。

与干部作风集中教育活动相结合,切实转变工作作风。该委巩固人口计生系统“干部作风集中教育活动”学习成果,认真开展了“三查三看”自查活动,即查工作作风,看是否存在作风涣散、纪律松弛问题;查工作

效率,看是否存在办事拖拉问题;查执行落实,看是否存在有令不行、有禁不止问题,在深入自查中找准问题,制定推动工作落实的具体措施。

与强基提质工程相结合,切实提升队伍综合素质。该委以“强基提质”工程为契机,有计划、有步骤的对县、乡、村人口计生工作人员进行培训,积极组织干部职工参加各种业务技术培训、在职继续教育、外出参观考察等,切实提高人口计生队伍综合素质。通过开展政风行风评议,转变工作职能,改进工作作风,认真解决工作中损害群众利益的突出问题,切实提高服务质量和办事效率。

与创先争优活动相结合,切实提升队伍创新意识。该委以创先争优活动为抓手,树立“有冠必夺,逢先必争”的理念,结合实际,开展了“五看五比夺旗争星”、“党员先锋岗”、“党员责任区”、“党员示范点”、“志愿者服务”等活动,增强竞争意识。领导班子充分发挥表率作用,带头深入基层,深入群众,扎扎实实地做好调研,摸实情、讲实话、办实事、求实效。将争做“五表率”优秀共产党员和人口计生“岗位标兵”、“技术能手”等相结合,激励党员干部干事创业。



8月15日,城镇退伍军人在踊跃填写自谋职业申请表。我县将政府安置和城镇退伍军人与自谋职业紧密结合起来,积极引导城镇退伍军人与自谋职业相结合,鼓励他们自主创业。当天,有80余名退伍军人在现场了解相关政策,其中16人填写了自谋职业申请表。

张小康 张金萍 摄

县政府机关举行「喜迎十八大 争创新业绩」演讲比赛

本报讯(记者贺小兵)为展示政府机关青年干部积极向上的精神风貌,倡导干部职工比奉献、争佳绩,以实际行动和优异成绩迎接党的十八大胜利召开,8月14日晚,县政府机关“喜迎十八大、争创新业绩”演讲比赛在县政府三楼会议室举行。来自县政府办、人事局、统计局、旅游局、机关事务局、项目办、残联等部门的22名选手参加了比赛。

赛场上,选手们结合各自的工作岗位,紧紧围绕如何做好新时期县委、县政府各项重点工作选取题目,并以身边党员干部积极投身工作的典型事迹为例,以抑扬顿挫、声情并茂的演讲,赢得了阵阵掌声。大家纷纷表示,将进一步立足本职工作,积极投身我县政治、经济和社会建设,以辉煌的业绩向党的十八大献礼。

据介绍,本次比赛将按照各选手的得分和日常综合表现,择优推荐2名选手参加全县的演讲比赛。

高温下的坚守



詹店镇陈庄村农民在为水稻喷施抗病害营养剂,提高水稻免疫力。



交警在烈日下坚守岗位,认真执勤。



烈日当空,武德广场建设工地一派繁忙景象。



项目工地,建筑工人战高温加紧施工。



电业工人在烈日下连接线头。

时下,虽已是初秋,但仍然骄阳似火,让大家切实体会到了“秋老虎”的厉害,给群众的生活、工农业生产、交通运输等造成一定影响。我县各条战线的劳动者,坚守一线,战高温,顶烈日,用辛勤的劳动和汗水,保障人民群众的正常生活,谱写了一曲曲高温下的动人乐章,为我市增添了一道亮丽的风景。

冯颖、贺小兵、王向阳、陶永超、冯培林 摄



县第二河务局职工在烈日下清除杂草。